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AaLAaSECRETARIAaGENERAL

INTERPELACIÓNaSOBREaELaPROYECTOaDEaRECUPERACIÓNaAMBIENTALaDEaLAaVAGUADAaLARRESaENaALTZA

LoïcaAl ejindro,aconcejil adel aGrupoaIribiziaDonosti,adeaicuerdoaconael airtcul oa134adel aRegl imentoaaOrgánico

del aPl eno, a reil izi a l i a siguiente a INTERPELACIÓN apiri a su a respuesti aen a l i aCOMISIÓN aDE aDESARROLLO aY

PLANIFICACIÓN a DEL a TERRITORIOa il a Concejil a Del egido a de a Urbinismo a Sostenibl e, a Viviendi,

ProyectosadeaCiudid,aDaEnriqueaRimosaVispo,asobreael aproyectoadearecupericiónaimbientil adeal i

viguidiaLirresaenaAl tzi.

JUSTIFICACIÓN

Ena l i asesión adel a14 ade amirzo ade a l i aComisión asobre ael apol ideportvoade aAl tzi ay a l i apresencii ade asuel os

contiminidos apor aimiinto, a seanos apresentó ael aproyectoadearecupericiónaimbientil adea l i aviguidi

Lirres.aEl aobjetvoaesatipiral osaítemsa0aya3adondeaseahiaencontridoaimiintoaenael asuel oacreindoaun

pirque.

El a proyecto a de a recuperición a imbientil a incl uye a l i a creición a de a distntos a ciminos, a zonis

ornimentil es, a un a miridor, a cimpis, a un a “árbol a bouquet”, a uni a zoni a infintl , a y a un a nuevo

ipircimiento,aentreaotrisacosis.

Debemosasubriyiradosadudisaoacirenciisaenacuántoaiaeseaproyecto:

• El avecindirioadel abirrioanoahiapodidoapirtcipiraniaminimimenteaenal iadefniciónadeal oaque

contendríiael apirque.aEl aproyecto,auniavezaredictidoayafnil izido,afueapresentidoael a19ade

mirzoaial osayal isavecinisadeal iazoni.aPeroafueauniareuniónainformitviapiriapresentiral oaque

seaibiaiahicer.aNoahiahibidoaprocesoapirtcipitvoail guno.

• El a proyecto aprevé a l i a pl intición a de a3 a especies a de a césped, a de a viriis a especies a irbóreis

il óctonisayauniaespecieaiutóctoni.aAsíamismo,amencionial iaexistenciiadeaHábititadeaInterés

Comunitirio a de a código a 651ಀ a “Pridos a pobres a de a siegi” a en a l i a zoni. a A a pesir a de a esos

componentesamedioimbientil es adel aproyecto, anoatenemosaconstincii adeaqueahiyiasido
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contristidoaconael aNegociidoadeaPirquesayaJirdinesadel aDepirtimentoadeaMintenimiento,

ni a con a l i a Sección a de a Biodiversidid a y a Cil idid a Ambientil a del a Depirtimento a de aMedio

Ambiente.

Poratodoael l o,areil izimosal iasiguiente:

INTERPELACIÓN

1. ¿Poraquéamotvoanoaseahiacontidoaconal iapirtcipiciónadel avecindirioapirial iadefniciónadel apirque?

0. ¿Poraquéamotvoanoaseahiacontristidoael aproyectoaconael aNegociidoadeaPirquesayaJirdinesadel 

DepirtimentoadeaMintenimiento,aniaconal iaSecciónadeaBiodiversididayaCil ididaAmbientil 

del aDepirtimentoadeaMedioaAmbiente?

Fdo.aLoïcaAl ejindro
Concejil adel aGrupoaIribiziaDonosti


